



PRODUCT DATA SHEET

ASCURE AC-409 DX

INTRODUCTION:

ASCURE AC-409 DX is mainly based on a blend of resins and acrylated monomers. This product has been specially developed for use in the printing industry for paper and boards and films. **ASCURE AC-409 DX** is cured by UV ultraviolet light.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Appearance : Milky white liquid

Viscosity (Broke field) at 25 deg. C in poise : 4 - 7

Specific Gravity : 1.062 - 1.065

PROPERTIES:

ASCURE AC- 409 DX is characterized by: -

②Excellent Gloss

Comparatively higher Viscosity

comparatively low odor

APPLICATIONS:

ASCURE AC-409 DX may be applied by screen application methods on paper and boards and films

STORAGE:

ASCURE AC-409 DX can be stored in dark plastic containers with the lid tightly closed. It should be stored away from sunlight and in cool place to avoid polymerization.

STABILITY:

ASCURE AC-409 DX has a shelf life of 6 months but it is recommended to use the product as soon as possible.

PACKING:

ASCURE AC-409 DX is available in 5kgs, 20kgs & 200kgs Container.

DISCLAMER: The information in this data sheet has been carefully compiled from our past experience and laboratory testing. However, the product performance and its suitability for the customers' purpose depend on various conditions. We recommend that the customer satisfy themselves that the product meets their requirements in all respects before commencing a commercial run.

ASTRA CHEMTECH PVT. LTD.

Office: 306, Nav-Vivek Industrial Co-op. Soc. Ltd., Mogul Lane, Mahim, Mumbai - 400016. India. Phone: 91-22-2444 2379/ 24447 2469 Fax: 91-22-2444 2696 Email: sales@astra1.org Web: www.astraindia.com